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írásbeli választ i2énylő kérdés

Dr. Kövér László
az Országgyű lés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, az Országgyűlésről szóló 2012. évi

XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 46/1994 .

(IX.30.) OGY határozat 91 . § (1) bekezdése alapján „Mit kíván tenni a nőverő fideszes

képviselőkkel?” címmel írásbeli választ igénylő kérdést kívánunk benyújtani Orbán Viktor

miniszterelnökhöz .

Tisztelt Miniszterelnök Úr !

Sajtóhírek szerint újabb fideszes képviselőkről derült ki, hogy nőket bántalmaztak . A nőverő
Balogh József továbbra is megmaradt gombnyomónak, s ezzel a Fidesz vezetésének láthatóa n

semmi baja nincs., miközben ismert, hogy dr. Daher Pierre-t egy nő bántalmazása miatt

feljelentették. A Kelet-Magyarország 2003 . április 14-i számában megjelent beszámoló

szerint Lipők Sándor, kemecsei polgármester és fideszes képvisel ő, 2003 . április 12-én késsel

a kezében ráncigálta a lépcsőn a súlyosan megvert feleségét, majd az asszony védelmére siető
munkatársának is nekiesett.

Mindezek után Lipők Sándor személyesen kérte a fideszes trafikok államilag garantált

profitjának megemelését . Ezek szerint a családon belüli erőszak törvényi szabályozásánál a

Fidesz fontosabbnak tartja gyorsan kifizetni a nőverő csókosokat.

Talán még emlékszik arra, hogy 2009-ben a volt fideszes esztergomi polgármesterr ől írt a

sajtó, hogy veri feleségét . Meggyes Tamás többször is súlyosan bántalmazta feleségét - volt ,

hogy kitépte a haját -, és olyan is előfordult, hogy a bántalmazás miatt a hölgy kórházb a

került. A nőverő Meggyes és Lipők nem börtönben ül, hanem még mindig országgyűlési

képviselők.



Lázár János nyilatkozta Balogh József ügye kapcsán, hogy a Fidesznek nincs köze ahhoz ,

hogy a magánéletükben, otthonukban a politikusaik mit csinálnak . Államtitkár Úr szerint még

akkor sem, ha az általuk vallott értékrenddel szemben, azzal teljesen ellenkező módon

cselekednek, ráadásul ami fel is veti a bűncselekmény alapos gyanúját, illetve eljárás is indul

ellenük

Miniszterelnök úr!

Ön válogatta össze ezt a fekete sereget, ezért Önnek kell felelnie értük is !

Ismerve a Fideszben uralkodó módszereket, nem hihető, hogy a párt képviselőjelöltjeinek

múltjában lehetett volna bármi, amiről ne tudott volna a legfelső vezetés !

Ön személyesen hallgatta meg Alcsúton az összes képviselőjelöltet és személyesen döntött

róluk, ezért felmerül személyes felel őssége, ezért alábbi kérdéseket intézzük Miniszterelnö k

úrhoz:

Kizárja-e a pártból és a frakcióból Daher Pierret, Meggyes Tamást és Lipők Sándort ?

Elfogadhatónak tartja-e Miniszterelnök Úr, hogy egy asszonyver ő képviselő
fiiggetlenként folytassa tevékenységét?

Ha nem, akkor megtesz-e mindent annak érdekében, hogy a n őverő fideszesek

visszaadják a mandátumukat ?

Ha nem tesz meg mindent, akkor hogyan kívánja meggy őzni az aggódó közvéleményt

arról, hogy a Fidesz nem a nőverő férfiak pártja?

Ha Ön valóban a családokat, és nem a képmutatást védi, akkor mikor támogatja végre

kormánya és pártja a családon belüli erőszak büntethetőségére vonatkozó való s

megoldást kínáló törvényjavaslatot? A kormány által benyújtott, és fidesze s

képviselők által módosított törvényjavaslat ugyanis sajnos nem fogja visszaszorítani a

családon belüli erőszakot .

Válaszát előre is köszönjük,

Budapest, 2013 . május 23 .

Szabó Tímea

	

Scheiring Gábor
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